
RN/351

Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 1  bis 3

Präsident Peter Haubner: Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden

Ausschussantrag getrennt vornehme. (Unruhe im Saal.) – Ich bitte um ein

bisschen Aufmerksamkeit, danke.

RN/351.1

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 1: Entwurf betreffend

ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesfinanzrahmengesetz 2025 bis 2028 und

das Bundesfinanzrahmengesetz 2026 bis 2029 erlassen werden, samt Titel und

Eingang in 107 der Beilagen.

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist angenommen.

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das

ist angenommen. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung

angenommen.

RN/351.2

Wir kommen jetzt zu den Abstimmungen über Tagesordnungspunkt 2:

Bundesfinanzgesetz 2025 samt Anlagen in 67 der Beilagen unter

Berücksichtigung der sich aus dem Ausschussbericht in 108 der Beilagen

ergebenden Änderungen.

Hiezu liegt ein Verlangen auf getrennte Abstimmung des Abgeordneten

Mag. Arnold Schiefer vor. 
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Ich werde daher zunächst über die vom Verlangen auf getrennte Abstimmung

betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten

Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die zum Entwurf des Bundesfinanzgesetzes 2025 samt Anlagen eingebrachten

Entschließungsanträge werde ich im Anschluss an die dritte Lesung in der

Reihenfolge ihrer Einbringung abstimmen lassen. 

Wir gelangen zur getrennten Abstimmung über die Untergliederungen 02 bis 06

in der Fassung der Regierungsvorlage unter Berücksichtigung der sich aus dem

Ausschussbericht in 108 der Beilagen ergebenden Änderungen.

Wer hierfür ist, den ersuche ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist

einstimmig angenommen. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung

der Regierungsvorlage unter Berücksichtigung der sich aus dem

Ausschussbericht in 108 der Beilagen ergebenden Änderungen.

Wir sich hierfür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das

ist die Mehrheit, angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung

angenommen. 

Wir gelangen nun zu den Abstimmungen über die zum Tagesordnungspunkt 2

eingebrachten Entschließungsanträge in der Reihenfolge ihrer Einbringung. 
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RN/351.3

Zunächst kommen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Christian Hafenecker, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Abschaffung der ORF-Zwangsabgabe“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.4

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Nina Tomaselli, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„gemeinnützige Wohnbauträger nicht unter der Mietpreisbremse leiden lassen“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.5

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Steuerliche Absetzbarkeit von Kunst- und Kultursponsoring“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.6

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Markus Leinfellner, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Sparen

im Sport ist Sparen am falschen Ort“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 
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RN/351.7

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Unterstützung heimischer Blasmusikkapellen und Musikschulen“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.8

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dr. Susanne Fürst, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Keine

Erhöhung der Zahlungen an internationale Organisationen“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.9

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Meri Disoski, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Stärkung globaler Partnerschaften anstatt Einsparungen in der

Entwicklungszusammenarbeit“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.10

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Harald Stefan, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Senkung der Gerichtsgebühren“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Nationalrat, XXVIII. GP 18. Juni 2025 32. Sitzung / 4



RN/351.11

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Agnes Sirkka Prammer, Kolleginnen und Kollegen

betreffend „Bekenntnis zur Europäischen Menschenrechtskonvention“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.12

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Agnes Sirkka Prammer, Kolleginnen und Kollegen

betreffend „Krankenversicherung für ukrainische Kriegsvertriebene“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.13

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Agnes Sirkka Prammer, Kolleginnen und Kollegen

betreffend „Budget der Extremismusprävention weiter erhöhen“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Antrag sind, um ein Zeichen der

Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.14

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dr. Barbara Kolm, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Neukodifizierung der Gewerbeordnung, Vereinfachung des gewerblichen

Berufszugangs sowie Abbau bürokratischer Hemmnisse“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 
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RN/351.15

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dr. Elisabeth Götze, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Stärkung der budgetären Unabhängigkeit der Bundeswettbewerbsbehörde“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.16

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Arnold Schiefer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „IFB-

Adaptierung zur Unterstützung der heimischen Wirtschaft“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.17

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten MMMag. Dr. Axel Kassegger, Kolleginnen und Kollegen

betreffend „Dringende Verlängerung des Strompreiskosten-Ausgleichsgesetzes

bis 2030 zur Unterstützung der energieintensiven Industrie in Österreich“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. 

RN/351.18

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Michael Fürtbauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Wirtschaft entlasten – Lohnnebenkosten senken – Kammerumlage 2

abschaffen!“
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Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.19

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Paul Hammerl, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Senkung der Umsatzsteuer für die Lieferung von Strom und Gas sowie für die

damit in Verbindung stehenden Netzkosten, Gebühren und Abgaben“. (Unruhe

im Saal.) – Ich bitte um Aufmerksamkeit. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.20

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Meri Disoski, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Budget

statt Kürzungen, Frauenpolitik verdient mehr!“

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.21

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Manuel Litzke, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Steuergeld

ist kein Spielgeld – ÖH-Zusatzbudget stoppen“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.22

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dipl.-Ing. Olga Voglauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend
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„Schluss mit den Förderungen für Vollspaltenböden!“

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.23

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Leonore Gewessler, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Eintreten gegen Atomkraft auf EU-Ebene“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.24

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Lukas Hammer, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Schutz unserer Lebensgrundlagen sicherstellen – Biodiversitätsfonds

ausreichend finanzieren“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.25

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Barbara Neßler, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„nachhaltige finanzielle Absicherung der Schutzhütten und Wanderwege der

Alpinen Vereine in der Klimakrise“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 
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RN/351.26

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Carina Reiter, Julia Herr, Michael Bernhard, Leonore Gewessler,

Thomas Spalt, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Eintreten gegen

Atomkraft“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig der Fall, angenommen. (23/E)

RN/351.27

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Aussetzen der Sozialhilfe für Asylberechtigte statt Pensionsraub“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.28

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Ralph Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Sicherstellung der gratis HPV-Impfung bis zum 30. Geburtstag“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

RN/351.29

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Wiedereinführung der abschlagsfreien Pension mit 540 Beitragsmonaten für

alle Berufsgruppen“.
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Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.30

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dipl.-Ing. Gerhard Deimek, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Erhalt und die Absicherung der Regionalbahnen Hausruckbahn, Almtalbahn

und Mühlkreisbahn“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.31

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Lukas Hammer, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„unverminderte Fortsetzung der budgetären Offensive für Aktive Mobilität“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.32

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Lukas Hammer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Das

Klimaticket soll weiterhin so leistbar bleiben wie es ist“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.33

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Ing. Harald Thau, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Automatische NoVA-Befreiung für Feuerwehren“.
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Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.34

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Barbara Neßler, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Regionalbahnen erhalten und ausbauen, Bahninvestitionen sichern“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.35

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Ing. Mag. Volker Reifenberger, Kolleginnen und Kollegen

betreffend „Befähigung des Österreichischen Bundesheeres zur Abwehr

konventioneller militärischer Kräfte (Abwehroperation) und Erhöhung des

Mobilmachungsrahmens“. (Abg. Michael Hammer [ÖVP]: Ausgenommen Russland!)

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.36

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Ing. Mag. Volker Reifenberger, Kolleginnen und Kollegen

betreffend „Beorderung von ausschließlich unbefristet beorderten

Wehrpflichtigen in den Milizstand“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.
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RN/351.37

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Ing. Mag. Volker Reifenberger, Kolleginnen und Kollegen

betreffend „Beendigung der Finanzierung externer und parteinaher

sicherheitspolitischer Institute“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.38

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Agnes Sirkka Prammer, Kolleginnen und Kollegen

betreffend „die systematische menschenrechtliche Wirkungsprüfung“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.39

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dr. Elisabeth Götze, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Klimaschutzinvestitionen auf kommunaler Ebene absichern“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.40

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dr. Gudrun Kugler, MMag. Pia Maria Wieninger, Dr. Nikolaus

Scherak, Kolleginnen und Kollegen betreffend „das Bekenntnis Österreichs, der

österreichischen Bundesregierung und ihrer Mitglieder zur europäischen

Menschenrechtskonvention (EMRK)“.
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Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Mehrheit, angenommen. (24/E)

RN/351.41

Wir kommen jetzt zu den Abstimmungen über Tagesordnungspunkt 3:

Bundesfinanzgesetz 2026 samt Anlagen in 68 der Beilagen unter

Berücksichtigung der sich aus dem Ausschussbericht in 109 der Beilagen

ergebenden Änderungen.

Hiezu liegt ein Verlangen auf getrennte Abstimmung des Abgeordneten

Mag. Arnold Schiefer vor.

Ich werde daher zunächst über die vom Verlangen auf getrennte Abstimmung

betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten

Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen.

Die zum Entwurf des Bundesfinanzgesetzes 2026 samt Anlagen eingebrachten

Entschließungsanträge werde ich im Anschluss an die dritte Lesung in der

Reihenfolge ihrer Einbringung abstimmen lassen.

Wir gelangen zur getrennten Abstimmung über die Untergliederungen 02 bis 06

in der Fassung der Regierungsvorlage unter Berücksichtigung der sich aus dem

Ausschussbericht in 109 der Beilagen ergebenden Änderungen.

Wer hiefür ist, den ersuche ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist

einstimmig der Fall, angenommen.

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung

der Regierungsvorlage unter Berücksichtigung der sich aus dem

Ausschussbericht in 109 der Beilagen ergebenden Änderungen.
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Wer hiefür ist, den ersuche ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die

Mehrheit, angenommen.

Wir kommen somit sogleich zur dritten Lesung.

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung

angenommen.

Wir gelangen nun zu den Abstimmungen über die zum Tagesordnungspunkt 3

eingebrachten Entschließungsanträge in der Reihenfolge ihrer Einbringung.

RN/351.42

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dipl. Ing. Olga Voglauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Jährlichen Einstieg in die Bio-Maßnahme ermöglichen“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.43

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Leonore Gewessler, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Alternativen zum Energiekrisenbeitrag erarbeiten und Erneuerbaren Ausbau

unterstützen“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/351.44

Die Tagesordnung ist erschöpft.
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